

**Nábytek N-Byt**  
Neuman

**DUM NÁBYTKU N-Byt**  
Veškeré naše zboží je poctivě české výroby

<b>DŮM NÁBYTKU V TRNAVĚ</b> Trnava 73, tel 604 708 417 PO, ST, PÁ 9.00 - 17.00 hod SOBOTA 9.00 - 12.00 hod mail: info@nabytek-neuman.cz	<b>NÁBYTEK V TŘEBÍČI</b> Komenského nám. 3, OD Máj I. patro vedle železářství <b>OTEVŘENO DENNĚ</b> tel.: 603 220 605
---	---

[WWW.nabytek-neuman.cz](http://www.nabytek-neuman.cz)

**TOMI**

**STAVEBNINY**

stavte s

TOMI stavebniny s.r.o., Hrotovická, Třebíč, tel.: 56

## Zachránili dívku, *Hořácké noviny* teď se jim dostalo poděkování



**HROTOVICE, SLAVĚTICE (pč) - Žáci 4. a 7. třídy Základní školy Hrotovice Nela, Sabina, Adam a Petr prokázali velkou odvahu a duchapřítomnost, když v závěru února zachránili život patnáctileté dívky ve Slavětích. Led tamního rybníka se pod dívkou prolomil a ta se začala topit. Děti neváhaly, svou okamžitou reakci dívku zachránily.**

Ve středu je v jejich škole navštívila radní Kraje Vysočina Jana Fialová, která jim spolu se starostou Slavetic René Moravcem a starostkou Hrotovic

Hanou Škodovou poděkovali a předali drobné dárky. Poděkovat přijeli i Dana Čírtková a Jaroslav Haza z Policie ČR.

„S Nelou jsme zůstaly na břehu u přítoku rybníka a volaly jsme na Magdu, ať se snaží rukama odstrkovat od kusů ledu směrem k nám. Mezitím kluci utíkali přes hlavní silnici k nejbližšímu domu k Hájkům, kde vzali ve stodole žebřík a utíkali k rybníku společně s námi,“ prozradila nejstarší třináctiletá Sabina, která je dobrovolnou hasičkou, a proto ví, jak se v takové situaci zachovat. Sama přiznala, že ve stresu ona i její mladší kamarádi rozhodně byli.

„Ani někteří dospělí by nebyli schopni zachovat chladnou hlavu tak, jak jste to zvládli vy,“ uvedla Jana Fialová, která Sabině, Petrovi, Adamovi i Nele předala drobné dárky od Kraje Vysočina v podobě flash disku, knihy rekordů i výborné lámané čokolády. Od policie dostali reflexní batůžek, ledvinku i další reflexní prvky, Jana Štefánková z Nadace ČEZ je potěšila rodinnou vstupenkou do Aqua Palace v Praze a od obce Slavětice mohou zase využít permanentku do Aquaparku Laguna Třebíč.

**foto: Kraj Vysočina**